



## **В Перми молодой человек на длительное время лишен свободы за разбойное нападение и убийство своего приятеля с целью хищения его автомобиля**

Собранные во втором отделе по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта или другого важного личного документа).

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года молодой человек под надуманным предлогом передачи специального оборудования для производства синтетических наркотических средств предложил своему 30-летнему знакомому на его автомобиле приехать в лесной массив на территории Мотовилихинского района города Перми. Там он напал на приятеля и нанес ему несколько ударов ножом, от которых тот скончался на месте. После этого нападавший похитил принадлежащие убитому автомобиль иностранного производства, мобильный телефон, паспорт и другие важные личные документы. Похищенным имуществом и документами молодой человек распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом 300 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1185453>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---